

V Praze 21. 2. 2025

Čj.: SSC-00635/25

Prohlášení o exkluzivitě poskytování služeb cateringu v budovách vlastněných Střediskem společných činností AV ČR, v. v. i. (SSČ)

Středisko společných činností AV ČR, v. v. i., prohlašuje, že s ohledem na:

- povinnost ochrany vlastního nemovitého i movitého majetku,
- bezpečnost osob pohybujících se v prostorách vlastněných SSČ,
- povinnost péče řádného hospodáře v souladu s příslušnými právními předpisy a
- nutnost zajištění odpovídající kvality poskytovaných služeb

si v budovách vlastněných SSČ vyhrazuje exkluzivní právo na poskytování cateringových služeb.

Využití externích cateringových firem vede k poškozování majetku SSČ, využívání zázemí a mobiliáře nad rámec smluvních dohod, nekontrolovanému pohybu zaměstnanců těchto firem a následně k vleklým sporům o odpovědnost a náhradu škody. Velkým problémem je i dodržování hygienických norem při výdeji jídla včetně znečišťování společných prostor (např. mytí provozního nádobí v prostorách toalet) nebo zvýšené náklady na úklid prostor po odchodu externích firem.

Budovy v majetku SSČ jsou z části veřejnými prostory, kde se pohybuje každý den značné množství osob. Obvykle jsou tyto osoby identifikovány na recepcích a omezeny v pohybu po budovách v rámci cíle jejich návštěvy. To by v případě širšího pohybu externích zaměstnanců cateringových firem bylo velmi problematické, neboť ti se musejí pohybovat od garáží po konferenční sály a technicko-hygienické zázemí prakticky všude a bez kontroly. Není tedy možné zajistit dostatečným způsobem osobní i majetkovou bezpečnost zaměstnanců.

Povinností SSČ jako řádného hospodáře je využití vlastního majetku především pro hlavní činnost danou zřizovací listinou, případně v rámci další činnosti pro zřizovatele a ve volné kapacitě v jiné činnosti pro externí subjekty. Zájmem SSČ je efektivní, hospodárné a účelné (3E) využití vlastních materiálních i lidských zdrojů tak, aby přinášely

Kontakt:

Wencel Tomáš, Ing., MBA

ředitel Střediska společných činností AV ČR

wencel@ssc.cas.cz, 221 403 556, 737 934 336

www.ssc.cas.cz

užitek SSČ i celé Akademii věd ČR. Při užívání externích firem by nebylo možné tyto zdroje ze strany SSČ využít a SSČ by trpělo ekonomickou ztrátu.

V neposlední řadě je SSČ schopno na základě dlouhodobé zkušenosti s prostředím pracovišť Akademie věd ČR poskytovat služby v požadovaném množství a kvalitě za cenu, kterou průběžně porovnává s konkurenčním trhem v okolních podobných zařízeních.

Toto prohlášení vydáváme rovněž v souladu s § 1012 občanského zákoníku, podle něhož „má vlastník právo se svým vlastnictvím v mezích právního řádu libovolně nakládat a jiné osoby z toho vyloučit.“

Výjimku z exkluzivity povoluje výhradně ředitel SSČ.

Ing. Tomáš Wencel, MBA
ředitel

Kontakt:

Wencel Tomáš, Ing., MBA
ředitel Střediska společných činností AV ČR
wencel@ssc.cas.cz, 221 403 556, 737 934 336
www.ssc.cas.cz